

UN NUEVO LIBRO DE FERNANDEZ FLOREZ

RELATO INMORAL

Reproducimos hoy uno de los más bellos fragmentos de la original y admirable novela, cuyo título encabeza estas líneas...

—No sé; hoy han acudido tantas... Y como algunas los quieren enterrar, necesitan más tiempo...

—Ana Guzmán, inmovilizada en el borde de la acera, hipnotizada por el espanto...

—Entonces, aún se conservará algún tiempo. Puedo usted volver mañana...

—Ni aún cuando se encontró encerrada en su cuarto para recuperar la calma...

—Comprenda usted que no puedo hacerme el desentendido, porque en cuanto salgan los churrerros...

—¿Pues es preciso pensar en todo... respondió el desconocido, con voz más severa...

—¿Comprenda usted que no puedo hacerme el desentendido, porque en cuanto salgan los churrerros...

—¿Está bien calladito? —Calleado de todo— contestó la joven con un sentido trágico en sus palabras...

—¿Comprenda usted que no puedo hacerme el desentendido, porque en cuanto salgan los churrerros...

—¿Está bien calladito? —Calleado de todo— contestó la joven con un sentido trágico en sus palabras...

—¿Comprenda usted que no puedo hacerme el desentendido, porque en cuanto salgan los churrerros...

—¿Está bien calladito? —Calleado de todo— contestó la joven con un sentido trágico en sus palabras...

—¿Comprenda usted que no puedo hacerme el desentendido, porque en cuanto salgan los churrerros...

D. Ramón del Cueto

SU FALLECIMIENTO

Víctima de una angina de pecho falleció repentinamente ayer nuestro distinguido convecino y amigo el ingeniero de montes recientemente jubilado, jefe del distrito minero de Galicia, don Ramón del Cueto y Novat.

La noticia de su muerte se extendió rápidamente por la población y en todas partes produjo una dolorosa impresión...

Desempeñó importantes cargos y en todos puso a contribución su cariño a la población y su entusiasmo por su progreso...

Actualmente se le iba a proponer por esta entidad, la organización de un concurso de maquinaria agrícola durante el próximo verano.

Como ingeniero de minas, sus múltiples y documentados trabajos, eran constantes para dar vida a esta industria y a la enriquecida riqueza minera de la Región Gallega.

Los innumerables artículos en la Prensa regional sus memorias sobre la Minería en Galicia, su organización de la Cámara Minera, su dirección de la revista "Galicia Industrial y Comercial"...

Desearnos en paz y reciban su hermano y demás parientes la expresión de nuestro más sentido pésame.

ACCIDENTE DEL TRABAJO

UN HOMBRE MUERTO

Ayer a las nueve de la mañana fué víctima de un accidente desgraciado el peón de albañilería Antonio Vilas Noya, de 48 años, vecino de Culleredo.

DE SOCIEDAD

En las primeras horas del domingo se extinguió en Santiago, después de lenta enfermedad, una vida ejemplar, santificada por todas las abnegaciones y todas las bondades que puede reunir un corazón humano.

Dama muy distinguida en la sociedad local, en la que su prestigiosa familia fué siempre tan estimada y en la que figuró la finada, encerró la mayor parte de su vida en el culto de su hogar y de las personas a quienes el afecto o la caridad las acercaba...

Ayer a la una de la tarde llegó a la Coruña el cadáver de la señorita Rafaela Salorio y Rubino.

El Banco Pastor

Ayer salió a la luz el Balance al 31 de Diciembre último, de esta pujante entidad, uno de cuyos ejemplares llega a nuestro poder gracias a la amabilidad de uno de sus clientes...

La capacidad financiera del presidente del Consejo de Administración D. Ricardo Rodríguez Pastor, tanto o más conocida fuera de aquí que en su propio pueblo, secundada por la de D. Pedro Barrié de la Maza...

Como dejamos dicho, su muerte fué muy hondamente sentida, como se evidenciará esta tarde en el acto de su entierro, que será una gran manifestación de duelo.

Como dato de la confianza que le presta el público, diremos que a su custodia tiene confiada su vasta clientela, en cuentas corrientes y depósitos de valores, la enorme suma de 155 millones de pesetas...

Muy cordialmente felicitamos al Consejo del Banco Pastor y muy especialmente a sus directores Sres. Pastor y Barrié, así como a los subdirectores Sres. de Llano, Tenreiro, Vergne y Zas...

OTRO MUERTO ILUSTRE

VAZQUEZ DE MELLA

Ha muerto el ilustre tribuno don Juan Vázquez de Mella, Registramos el triste suceso con el relieve que merece la prócer figura desaparecida...

La política de Cánovas acabó con las guerras civiles, afianzó la Monarquía constitucional en la tregua de liberales y conservadores por el llamado "turno pacífico"...

Vencidas las huestes carlistas, desapareció el ejército insurrecto para surgir en su lugar el partido político de la oposición. Gracias a la Monarquía constitucional parlamentaria el carlismo tuvo como válvula de pasión la propaganda política...

En esa situación definió y acudido el partido, que olvidando a don Carlos en su rútilo se llamó tradicionalista, don Juan Vázquez de Mella.

Apasionado, vehementemente, de copiosa cultura y vasta experiencia del mundo, que recorrió en viajes de recreo y no de propaganda; dueño de una palabra cautivadora, encendida y bellísima...

En sus discursos había reflejo del pensamiento de Donoro Cortés y un eco de la emoción de Castelar. Fueron las de Mella las palabras que cerraron la historia artística de la elocuencia parlamentaria española.

Casi se juntaron su disidencia política, su alejamiento del Parlamento y el recrudescimiento de las dolencias físicas que en estos últimos años tuvo que soportar...

El cadáver de don Juan Vázquez de Mella fué amojatado con el hábito franciscano y depositado en el salón principal de la casa mortuoria, convertido en capilla ardiente.

El entierro se efectuará a las once de la mañana en la capilla ardiente en un altar levantado al efecto.

SU FALLECIMIENTO

La enfermedad que sufría el ilustre hombre público D. Juan Vázquez de Mella, tuvo el triste desenlace que se temía.

DURANTE LA MAÑANA DEL DOMINGO EL ENFERMO SE REANIMA

A las nueve de la mañana de ayer, el Sr. Vázquez de Mella oyó una misa que dijo el P. Alarcón.

FOR LA TARDE SE AGRAVA

A media tarde se agravó considerablemente, hasta el punto de que el doctor Comas señaló la conveniencia de que lo reconocieran los restantes médicos que lo asistían.

EN ESTADO GRAVÍSIMO

A las ocho de la noche llegaron al domicilio del Sr. Vázquez de Mella los doctores Marañón, Varela, Ferragles y Gorrer.

INTERESANDOSE POR LA SALUD DEL ENFERMO

Durante el curso de la enfermedad se han interesado vivamente por la salud del ilustre hombre público todos los embajadores que se hallan en Madrid, especialmente el de Alemania.

HA APELADO A TODOS LOS RECURSOS

Al lado del paciente permanecieron los Sres. Pofarrull, Pérez Bueno, Gicharro, Celsa, Loustau y doña Teresa Luzzati.

LA CONFESION Y LA MUERTE

Después de aplicados los baños de oxígeno, el Padre Alarcón comenzó a confesar al enfermo, contestando éste la confesión con relativa tranquilidad y sosteniéndole entre sus manos un crucifijo.

TESTIMONIOS DE PESAME Y MISAS

Durante toda la noche del domingo fueron llegando a la casa mortuoria multitud de personalidades.

EL ENTIERRO

Desconociéndose la hora en que se verificará el entierro del finado, aunque se procurará retrasarlo todo lo posible para que puedan verlo los restantes familiares suyos que se hallan ausentes.

LA CAPILLA ARDIENTE

El cadáver del Sr. Vázquez de Mella fué amojatado con el hábito franciscano y depositado en el salón principal de la casa mortuoria, convertido en capilla ardiente.

TESTIMONIOS DE PESAME

Durante todo el día desfilaron por la casa donde vivía el Sr. Vázquez de Mella infinidad de personas para testimoniar su pésame.

EL ENTIERRO

Desde la casa mortuoria será trasladado el cadáver a San Jerónimo el Real, donde se dirá una misa de "corpore inseputo" y después será enterrado en el cementerio de la Almudena.

TESTIMONIOS DE PESAME

Figuraban entre ellos los Sres. Menéndez Pidal, Aznar (Severiano), duque de Bailén, marqués de Valdeyra, conde del Moral de Calatrava, marqueses de Argüelles y Cavalcanti, Frances Rodríguez Pradera, Senante, conde de Cerrajería, duque de Tetuán, Yanguas, Alendosalazar, Palacio Valdés, obispo de Madrid y otros.

Se han recibido, además, centenares de telegramas y telefonemas, desollando los de todos los centros tradicionalistas de Navarra, Vizcaya y Guipúzcoa, los del Ayuntamiento y Diputación de Oviedo, el electo de Burgos, del superior de los Agustinos y uno de doña Berta de Rohan, depositado en Pau.





